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ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DO COMITÊ DE 
GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 

CAMBORIÚ E BACIAS CONTÍGUAS  

Município Camboriú Data 27/02/2025 
Hora 19h00 Início 19h10 Térmico 20h45 
Local Virtual 

Software Google Meet Link https://meet.google.com/apk-bxpt-fed 

Organizações-membro Presentes 

1. CRBio 09 (Livia Maria Gardini da Silva); 2. CREA SC (Mauricio Fernandes); 3. EMASA (Rafaela 
Comparim Santos); 4. IFC (Joeci Ricardo Godoi, Leticia Rabelo); 5. UNIVALI (Paulo Ricardo Schwingel). 

Demais Presentes 

Aline Antunes (Instituto Água Conecta); Gustavo Antônio Piazza (Instituto Água Conecta). 
Número Total de Participantes 

8 participantes 
Ordem do Dia 

1 Leitura e aprovação da ata da 3ª Reunião Plenária da Câmara Técnica de 11/02/2025; 
2 Análise e discussão das contribuições realizadas pelas organizações-membro da CT ao projeto 

“Pensando o futuro: o rio que queremos! – Proposta de Enquadramento e Programa de 
Efetivação do Enquadramento da Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas” 
elaborado pelo Instituto Água Conecta; 

3 Parecer Técnico n° 01/2025 com avaliação do projeto “Pensando o futuro: o rio que queremos! 
– Proposta de Enquadramento e Programa de Efetivação do Enquadramento da Bacia 
Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas”; e, 

4 Assuntos gerais. 

Memória de Reunião 

1 

No dia vinte e sete do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e dez 1 
minutos, com cinco organizações-membro, reuniram-se virtualmente os representantes das 2 

entidades da Câmara Técnica (CT) do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú 3 

e Bacias Contíguas (Comitê Camboriú), conforme lista de presença arquivada na secretaria executiva 4 
deste Comitê. A reunião foi iniciada e conduzida pelo coordenador na CT Sr. Maurício Fernandes, que, 5 

após confirmar a presença de no mínimo cinquenta por cento das organizações-membro na sala de 6 

reunião, conforme exigido pelo Regimento Interno da CT, abriu os trabalhos agradecendo a presença 7 

de todos. 1) Em ato contínuo, chamou o primeiro item de pauta, referente à leitura e aprovação da 8 
ata da reunião plenária de onze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. A assessora técnica do Comitê 9 

Camboriú, Sra. Aline Antunes efetuou a leitura da ata, a qual foi aprovada pelas 5 (cinco) organizações-10 

membro presentes. 2) Logo após, Sr. Mauricio Fernandes passou para o segundo item de pauta, 11 
referente às contribuições realizadas pelas organizações-membro ao projeto “Pensando o futuro: o 12 

rio que queremos! – Proposta de Enquadramento e Programa de Efetivação do Enquadramento da 13 

Bacia Hidrográfica do Rio Camboriú e Bacias Contíguas”, passando a palavra ao Sr. Gustavo Piazza do 14 
Instituto Água Conecta. Sr. Gustavo falou sobre as contribuições realizadas, que foram mais focadas 15 

nas sugestões de novas ações e programas para a efetivação do enquadramento. Logo após, foi 16 
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discutido sobre o procedimento de realização da Assembleia Pública para apresentação do projeto à 17 

comunidade, que será no dia treze de março no Instituto Federal Catarinense Campus Camboriú. Sr. 18 
Gustavo comenta que incialmente será efetuada a parte explicativa do projeto, e num segundo 19 

momento será realizada a discussão e dinâmica para a definição das classes de usos dos recursos 20 

hídricos com auxílio de mapas impressos. Por conseguinte, os membros solicitaram o documento 21 
contendo as alterações realizadas para que possam continuar contribuindo, ficando definido que esta 22 

ação será realizada até o dia dez de março. Após diálogo entre os presentes também ficou definido 23 

que o documento será disponibilizado no Sistema de Informações de Recursos Hídricos do Estado de 24 
Santa Catarina – SIRHESC, na página do Comitê Camboriú, para consulta pública, e no dia da 25 

Assembleia Pública será apresentado o novo documento contendo as contribuições da Câmara 26 

Técnica se ainda houver, sendo também inclusas as sugestões da comunidade após a reunião. 3) Por 27 

conseguinte, Sr. Mauricio passou para o terceiro item de pauta, referente ao Parecer Técnico n° 28 
01/2025 com avaliação do projeto do enquadramento, sendo este discutido e aprovado pelas cinco 29 

organizações-membro presentes. 5) Em assuntos gerais, Sr. Maurício informou sobre a notícia de 30 

imprensa acerca da criação de Grupo de Trabalho formado pelas prefeituras de Camboriú e Balneário 31 
Camboriú para acompanhamento do projeto do Parque Inundável Multiuso, com o objetivo de buscar 32 

recursos financeiros para sua implementação. Por fim, o coordenador agradeceu a presença de todos 33 

e declarou encerrada a reunião, às vinte horas e quarenta e cinco minutos. 34 

 
 

 

 
 
 
 
 
Mauricio Fernandes 
Coordenador da Câmara Técnica 

 

 
Gilmar Pedro Capelari 

Relator da Câmara Técnica 
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